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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI  

 
VERBALE DI ADUNANZA 

 
DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 

N. 056 
 
 
OGGETTO: Approvazione del Regolamento del Museo Archeologico di Villasimius. 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILACINQUE del mese di DICEMBRE il  giorno VENTITRE alle 

ore 18,20 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica straordinaria. 
 

Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone dei 
sig.: 

 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO X  

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA X  

FARCI RENATO X  CADONI VINCENZO  X 

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA  X 

SECCI GIOVANNA X  MELONI ALDO X  

GAGLIARDO GIUSEPPE X     

 
Presenti      n. 11                              Assenti n. 02 
 

 Assiste la seduta il Segretario Dott. Affinita Alessandro 
 

Il sindaco Salvatore Sanna assume la presidenza e constatato legale il numero degli 
intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta e pone in 
discussione la proposta di deliberazione iscritta all’ordine del giorno e dotata dei pareri 
previsti:. 

Chiama alla funzione di scrutatori i Consiglieri Signori: 
1___________/_______2)______________3)______/____________/ 
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Il Presidente informa il Consiglio che occorre regolarizzare la situazione del 
Museo Archeologico di Villasimius procedendo alla sua formale istituzione e dotando lo 
stesso di un proprio regolamento che ne disciplini l’organizzazione. 

Di quest’ultimo è stata predisposta dagli uffici comunali una bozza, distribuita ai 
consiglieri contestualmente all’atto di convocazione della presente seduta. 

Sull’argomento si apre una breve discussione e viene accolta dai presenti la 
proposta dell’Assessore Vargiolu Efisio di inserire, all’art. 9, tra i componenti della 
Commissione per il Museo, un rappresentante delle Associazioni Culturali Locali. 

Con la integrazione sopra riportata, il testo viene approvato all’unanimità 
dall’assemblea. 

 
IL CONSIGLIO 

 
- Atteso che è stato realizzato ed è operativo a Villasimius dall’anno 2000 il 

museo archeologico comunale; 
- Preso atto che, a tutt’oggi, non si è provveduto alla sua formale istituzione né 

all’adozione di un regolamento che ne disciplini l’organizzazione nonostante la 
Soprintendenza Archeologica per le Province di Cagliari e Oristano abbia 
proceduto, fin dall’08.11.2003, a consegnare con verbale prot. N. 8834, i reperti 
che attualmente sono esposti al suo interno e ne costituiscono la dotazione; 

- Esaminato il testo, predisposto al riguardo, dal Settore AA.GG. del Comune di 
Villasimius, con la modifica all’art. 9 proposta dall’Assessore Efisio Vargiolu, 
citata in narrativa; 

- Riscontrato lo stesso conforme alle esigenze della collettività e coerente con la 
normativa vigente in materia; 

 
DELIBERA 

 
1) Di istituire il Museo Archeologico Comunale di Villasimius ; 
2) Di approvare, adottandolo, il Regolamento il relativo regolamento, allegato 

alla presente di cui forma parte integrante e sostanziale, che entrerà in vigore 
dal momento in cui il presente atto deliberativo esecutivo a tutti gli effetti di 
legge. 
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